

但见新人笑,谁知旧人哭 刚娶进一个,就自杀了一个 郭晶晶小叔子女友跳楼 珍惜生命,远离豪门?

你这20天过得如何?平淡。霍家可能用哪个词描述这20天?唏嘘?距霍启刚和郭晶晶的世纪婚礼不到20天,29日,霍家再次出现在头条,被媒体爆出,霍启刚弟弟霍启仁女友Rebecca因情跳楼自杀。

回顾下香港豪门霍家的感情史,发现霍家自第二代开始,他们的感情都格外高调,成为外人关注的八卦,霍震霆的前妻朱玲玲就是港姐,如今这种追星情缘和话题已延至第三代,朱玲玲所生的三位高富帅,霍启仁、霍启刚、霍启山三人身上,爱恨情仇依然纠缠不清。

■记者 袁欣



霍启仁与女友Rebecca

霍启仁 移情别恋,女友跳楼自杀

出生于1988年的霍启仁还没插手家庭事业,是一位名符其实的花花公子。霍启仁外表帅气又热衷夜生活,他在英国读书时与样貌、身材均十分出众的Rebecca恋爱,2006年在个人网页中上传了大量亲密照,引起霍震霆大为紧张。没想到,这段恋情最终以Rebecca跳楼自杀而告终。

据最新的香港杂志报道,霍启仁与Rebecca交往五年后,霍启仁不但秘密搭上了Rebecca的闺蜜antonia,还与台湾女星杨千霈传绯闻,两人被拍到亲密同游夜市。近日,霍启仁与antonia正式宣布在一起,女友Rebecca被背叛不甘心患上了忧郁症,22日,由于放不下这段感情在家中割腕自杀,在医生救治过程中又挣脱,跑到五楼停车场跳楼自杀。

霍家三兄弟

只有更风流,没有最风流

霍启刚 长跑八年,郭晶晶幸福结婚

就在Rebecca陷在错综复杂的感情中不可自拔时,郭晶晶已成功迈入霍家。霍启刚与郭晶晶从2004年邂逅,整整恋爱八年,个中细节都已成网友们津津乐道的话题。不过,在两人婚礼期间,也有八卦消息称,两人相恋期间,霍启刚曾出轨3次,不过最终获得了郭晶晶的原谅。

霍启山 爱明星,章子怡是前女友

霍启山对霍家产业的涉足不算多,不过大家对他并不陌生,全因为他与章子怡曝出一段恋情。

霍启山与章子怡情牵自2004年的一个派对上一舞定情,不过一个多月后却分手收场。除了章子怡以外,霍启山也曾被曝在英国求学期间,猛追现在已经是另一香港富豪李兆基媳妇的徐子淇。



霍启山与章子怡

霍启刚与郭晶晶

霍家

论风流,家族有传统

作为霍氏家族的开山人物,霍英东最为国人熟知。比起起红火的事业,霍英东的感情生活却鲜为人知。霍英东一生有三位太太,育有十多名子女,儿孙满堂。霍英东三房都十分低调,数十年来一直过着深居简出的生活。

霍家公子爱追星,这个“家族传统”起源于霍氏第二代,以长子霍震霆知名度最高。因为他除了从政、担任立法会议员外,更迎娶了有“最美丽港姐”美誉的朱玲玲。次子霍震寰则与影星陈琪琪结婚。除了长房兄弟青睐娱乐圈女星外,霍英东的二房儿子霍文芳也与明星结缘。霍文芳第一任太太袁荔是明星,而第二任太太洪国华也曾是电视明星。

声音

珍惜生命,远离豪门

只见新人笑,谁闻旧人哭。20天时间内霍家发生的两个情感结局,让网友们生出无数感慨:豪门不是那么容易进的,珍惜生命,远离豪门。

England国英兰:现代版不成功便成仁,挤不进豪门唯有死路一条。

evababe:珍惜生命,远离花心富二代。

Ariel张毓玲:豪门深似海,这还没入豪门呢,人就给折磨死了。

婚礼进行曲:只见新人笑,谁闻旧人哭。霍家需要的可不是普通女孩。一个得了31个世界冠军头衔的,能有几个呀。这种豪门最看中门当户对,利益勾兑了。

丁小倩elaine酱变成了胖丁丁:霍震霆在感情上也差不多,上梁不正下梁歪啊。为了这种人搭上自己一条命,不值得。

BeDar
半岛

103年欧洲皇室魅力传奇

半岛医学美容

Luxury customized. Just for you and beautiful.

以鼎盛奢华美容服务
享誉全球的半岛医学美容发端于欧洲大陆,
将历经103年历史沉淀的法国皇室美容传奇能量注入品牌血液中,
更将昔日拿破仑大帝一生的挚爱——约瑟芬皇后的
高贵贵族气质幻化成美丽灵感,
融入昌明的现代医学美容高科技,
带来极致尊享享受的欧洲皇室定制美容体验。

德国卡瓦口控
医学中心

瑞士抗衰老
研究中心

美国哈尼
医美中心

意大利整形
研究中心

ADD/地址: 长沙市芙蓉中路一段579号(八一桥) www.bandaoir.com / www.csbdmr.com

Tel: 400-998-0088